
                        
                                                                 

          Ata da Reunião Ordinária de 23 de outubro de 2023. 
 
Elio Aires, Presidente da Câmara Municipal de Almirante Tamandaré do Sul, as 

18h30min., na Sala das Reuniões Osvaldo Vieira Sarmento, sob a proteção de Deus, declaro 
aberta a reunião ordinária do dia vinte e três   de outubro     do ano de dois mil e vinte e três. 
Conforme registro, presentes os vereadores: Salete Ely, Cleomar Alves de Freitas; Ironi José 
Sebben; Vali Evaristo Giacomelli; Adair Klein; Rosangela Strack; Fabiane Denicolo e 
Guiomar Heckler.  Cumprimentou a assessora jurídica Micheli Fardo, a secretária da mesa 
Rosangela, colegas vereadoras e vereadores, servidoras Bruna e Liria, e os que 
acompanham através do facebook, e agradeceu a presença dos coordenadores da 
campanha corrente do amor Srs.    Claudionor Reisdorfer e Tranquilo Grespan.  Convido a 
todos   a ficar em pé, para ouvir a leitura de um trecho da bíblia que   foi feito pelo vereador 
Cleomar Alves de Freitas.  Coloco em discussão a ata da reunião ordinária do dia dezesseis   
de outubro   de dois mil e vinte e três. Não havendo oradores, coloco em votação a ata da 
reunião ordinária do dia dezesseis   de outubro       de dois mil e vinte e três, tendo sido 
aprovado por unanimidade de votos. -solicito a secretária da mesa a proceder a leitura da 
matéria constante do expediente da presente reunião. A secretária fez leitura:  
Correspondências recebidas do Poder Executivo Municipal: OP. nº 245, informa que foi 
decretado ponto facultativo de trabalho no turno da tarde do dia 27 de outubro do corrente 
ano, tendo em vista a passagem do dia do servidor público que ocorrerá no dia 28 de outubro 
do corrente ano.  Ademais informa que o expediente será normal no turno da manhã, sendo 
que todos os servidores devem se dirigir até o Ginásio São João Batista, onde será realizado 
um café da manhã e posteriormente palestra. Decreto Executivo nº 72/2023, Decreta Ponto 
Facultativo as repartições públicas municipais, no dia 27 de outubro de 2023, no período da 
tarde das 13:00h as 17:00h,  tendo em vista a passagem do Dia do Servidor Público que 
ocorrerá no dia 28 de outubro do corrente ano.  Lei Municipal nº 2.411,  Autoriza a 
contratação emergencial de Motorista.  OP. nº 248, encaminha o Projeto de Lei nº 84/2023, 
que Autoriza o Município de Almirante Tamandaré do Sul a suplementar dotações no 
orçamento para o Exercício de 2023 e dá outras providências. OP. nº 249, encaminha o 
Projeto de Lei nº 85/2023, que Autoriza o Município de Almirante Tamandaré do Sul a 
suplementar dotações no orçamento para o Exercício de 2023 e dá outras providências.  OP. 
nº 250, encaminha o Projeto de Lei nº 86/2023, que Autoriza a abertura de Crédito Especial 
no Orçamento do Município de Almirante Tamandaré do Sul, para o Exercício de 2023 e dá 
outras providências.  OP. nº 252, encaminha o Projeto de Lei nº 88/2023, que Autoriza o 
Município de Almirante Tamandaré do Sul a suplementar dotações no orçamento para o 
Exercício de 2023, no valor de R$ 32.000,00 e dá outras providências.   OP. nº 253, 
encaminha o Projeto de Lei nº 87/2023, que Autoriza a abertura de Crédito Especial no 
Orçamento do Município de Almirante Tamandaré do Sul, para o Exercício de 2023 e dá 
outras providências.  OP. nº 255, solicita a cedência do espaço físico do prédio da Câmara 
Municipal no dia 26 de outubro do corrente ano, as 14 horas, para demonstrar e avaliar a 
LOA para o exercício de 2024, conforme edital nº 005/2023.  Edital 005/2023, Define data e 
horário de Audiência Pública para demonstrar e avaliar a LOA para o exercício de 2024, em 
audiência pública, sendo dia 26 de outubro do corrente ano, as 14 horas, na Câmara 
Municipal. Proposições: Indicação nº 68, Autoria: Vereadora Rosangela Strack.   Solicita 
sejam providenciadas melhorias em todas as estradas de Vila Seca, Linha Dupla e Linha 
Turvo, bem como todas as entradas das propriedades rurais, utilizando patrola, cascalho e 
rolo compactador. Indicação nº 69, Autoria: Vereador Vali Evaristo Giacomelli.  Sugere ao  



 
 

poder público, que efetue melhorias em parte do telhado do prédio da escola Municipal de 
Ensino Fundamental Bento Gonçalves no Distrito de Linha Vitória.  Moção nº 57, autoria   
vereadora Rosangela Strack, subscrito pelos vereadores Vereadora Guiomar Teresinha 
Heckler,  Adair Klein Cleomar Alves de Freitas; Elio Aires;  Ironi José Sebben;   Fabiane 
Regina Denicoló;  Maria Salete da Silva Ely; solicitam seja enviado ofício de congratulações 
a todos os Servidores Municipais pelo do dia do servidor público comemorado em 28 de 
outubro. Moção nº 58,  autoria  de todos os vereadores,  solicitam  seja enviado ofício de 
Congratulações para as formandas do Curso Técnico em Agente Cominitário de Saúde, 
ocorrido no dia 17 de outubro. Parabéns por mais essa conquista alcançada, sucesso 
sempre. Recebem desta forma o reconhecimento e as homenagens dos integrantes deste 
Legislativo Municipal. Moção nº 59,   autoria de todos os vereadores,  solicitam  seja enviado 
ofício de Congratulações para os médicos do que atendem em nosso município pela 
passagem do Dia do Médico comemorado no dia de hoje 18 de outubro. Parabéns a quem 
exerce seu ofício com ética, dedicação e sabedoria. Uma profissão que busca cuidar da 
avida do proxímo, merece todo nosso respeito e gratidão. Moção nº 60, autoria  Vereadora 
Rosangela Strack, subscrito pelos vereadores Vereadora Guiomar Teresinha Heckler,  Adair 
Klein Cleomar Alves de Freitas; Elio Aires;  Ironi José Sebben;   Fabiane Regina Denicoló;  
Maria Salete da Silva Ely; Solicitam seja enviado ofício de Congratulações pela realização da 
Tradicional Galinhada no Tacho ocorrido no dia 15 de outubro na Comunidade de Visa Seca. 
Recebem desta forma o reconhecimento e as homenagens dos integrantes deste Legislativo 
Municipal. Moção de Pesar nº 61,   autoria de todos os Parlamentares,     requerem seja 
registrado nos Anais da  Casa o falecimento de Teresa  Silva, óbito ocorrido no dia 19 de 
outubro 2023, devendo ser enviado ofício aos familiares para em nome do Poder Legislativo 
manifestar votos de profundo  pesar pelo falecimento. Não havendo manifestação de 
interesse para pronunciamento para o espaço reservado ao pequeno expediente, o Sr. 
Presidente deu início ao espaço reservado ao grande expediente, e concedeu a palavra a 
vereadora Rosangela Strack,  Bancada Progressista,  conforme  inscrição. Vereadora 
Rosangela Strack colocou (na íntegra): Primeiramente cumprimento o nosso Presidente 
vereador Elio Aires, assessora jurídica Micheli, colegas vereadoras e vereadores, servidora 
Bruna e um cumprimento especial a todas as pessoas que nos assistem e escutam através 
do facebook, e um cumprimento ainda maior e mais especial ao seu Tranquilo Grespan e ao 
seu Claudionor Reisdorfer que representam aqui  a corrente do amor, sejam muito bem 
vindos nesta casa e os quais  eu quero registrar que fazem um trabalho junto com o grupo da 
corrente do amor muito bonito, uma corrente do bem, quem faz o bem o bem tem isso eu 
tenho certeza, então o trabalho de vocês é um trabalho voluntário, um trabalho gratuito 
lembrando das pessoas, das pessoas idosas, das crianças, enfim de todas as pessoas  mas 
a gente sempre lembra mais dos pequeninos e dos mais velhos que recebem lá um carinho, 
uma balinha e isso é muito legal, continuem fazendo isso que é bonito. Nessa noite eu quero 
falar um pouco e homenagear os servidores públicos, servidores  públicos  dessa 
municipalidade, claro que no dia vinte e oito a gente lembra todas as classes de servidores 
então não vou dizer aqui todas elas porque eu posso esquecer de alguma, mas então assim 
dizer o quanto é importante e o quanto é gratificante ser servidor público, sou servidora 
pública a vinte e dois anos e eu tenho muito orgulho do que eu faço porque a gente faz para 
as pessoas,  e eu tenho certeza que assim os demais o fazem, então vou tomar a liberdade 
de ler aqui uma pequena homenagem que preparei a todos os servidores públicos e que diz 
assim; “no dia  vinte e oito de outubro comemoramos o dia do servidor público e não 
poderíamos deixar de homenagear  homens e mulheres que fazem do servir uma missão  



 
 
dedicando seu dia a dia ao trabalho junto com os seus conhecimentos técnicos e 
experiencias profissionais, realizam a nobre tarefa de prestar serviços a comunidade, 
responsabilidade, determinação, excelência, eficiência e zelo, todos esses adjetivos fazem 
parte da vida de quem abraça o serviço público, caraterística que naturalmente vão sendo 
fortalecidas  todos os dias, a você servidor e servidora faz a diferença na vida das pessoas 
atentos aos direitos de todos os cidadãos sobretudo os direitos de quem mais precisa, 
queremos hoje lembrar do seu grande valor na sociedade e por isso parabenizamos e 
agradecemos o trabalho desenvolvido  dentro dessa municipalidade, feliz dia do servidor 
público, parabéns e um abraço a todos”. O Sr. Presidente deu início a ordem  do dia e solicito 
a secretária da mesa a proceder a leitura da matéria constante  da ordem do dia  da presente 
reunião. Fez leitura: Projeto de Lei nº 84/2023, autoria Poder Executivo Municipal, Ementa: 
Autoriza o Município de Almirante Tamandaré do Sul a suplementar dotações no orçamento 
para o Exercício de 2023 e dá outras providências. Fez leitura da justificativa do projeto de 
lei.  Parecer da Comissão de Justiça e Finanças, Projeto de Lei nº 84/2023, Ementa: Autoriza 
o Município de Almirante Tamandaré do Sul a suplementar dotações no orçamento para o 
Exercício de 2023 e dá outras providências.  Em análise à matéria em tela, verifica-se que 
quanto à iniciativa tal propositura preenche os requisitos legais. Ademais, a comissão 
verificou que, o Projeto, ora apresentado, está em consonância com as regras que regem a 
legalidade, constitucionalidade e viável no aspecto financeiro. Assim sendo,  no que nos 
compete analisar, opinamos pela emissão do parecer favorável. Sala das Reuniões Osvaldo 
Vieira Sarmento, 23 de outubro de 2023. Ver. (a) Rosangela Strack– Presidente,      Ver. Ironi 
José Sebben– Secretário; Ver. Adair Klein – Membro.  Parecer da Comissão de Ordem 
Econômica e Social, Projeto de Lei nº 84/2023, Ementa: Autoriza o Município de Almirante 
Tamandaré do Sul a suplementar dotações no orçamento para o Exercício de 2023 e dá 
outras providências. Diante do parecer emitido pela Comissão de Justiça e Finanças, 
entendemos que o Projeto de Lei em apreço é viável no aspecto econômico e social, não 
existindo impedimento quanto ao seu prosseguimento para inclusão na Ordem do Dia com a 
apreciação e votação pelos demais Edis. Sala das Reuniões Osvaldo Vieira Sarmento, 23 de 
outubro de 2023. Ver. Vali Evaristo Giacomelli- Presidente, Ver. (a) Guiomar Terezinha 
Heckler- Secretária; Ver. Cleomar Alves de Freitas – Membro.   Colocou em discussão os 
pareceres das comissões ao Projeto de Lei nº 84/2023,  autoria Poder Executivo Municipal.  
Não havendo oradores, colocou em votação o Projeto de Lei nº 84/2023, autoria Poder 
Executivo Municipal, juntamente com os pareceres das comissões, tendo sido aprovado por 
unanimidade de votos.  Fez leitura do Projeto de Lei nº 85/2023, autoria Poder Executivo 
Municipal, Ementa: Autoriza o Município de Almirante Tamandaré do Sul a suplementar 
dotações no orçamento para o Exercício de 2023 e dá outras providências. Fez leitura da 
justificativa do projeto de lei. Parecer da Comissão de Justiça e Finanças, Projeto de Lei nº 
85/2023, Ementa: Autoriza o Município de Almirante Tamandaré do Sul a suplementar 
dotações no orçamento para o Exercício de 2023 e dá outras providências.  Em análise à 
matéria em tela, verifica-se que quanto à iniciativa tal propositura preenche os requisitos 
legais. Ademais, a comissão verificou que, o Projeto, ora apresentado, está em consonância 
com as regras que regem a legalidade, constitucionalidade e viável no aspecto financeiro. 
Assim sendo, no que nos compete analisar, opinamos pela emissão do parecer favorável. 
Sala das Reuniões Osvaldo Vieira Sarmento, 23 de outubro de 2023. Ver. (a) Rosangela 
Strack– Presidente,      Ver. Ironi José Sebben– Secretário; Ver. Adair Klein – Membro. 
Parecer da Comissão de Ordem Econômica e Social, Projeto de Lei nº 85/2023, Ementa: 
Autoriza o Município de Almirante Tamandaré do Sul a suplementar dotações no orçamento  



 
 
para o Exercício de 2023 e dá outras providências. Diante do parecer emitido pela Comissão 
de Justiça e Finanças, entendemos que o Projeto de Lei em apreço é viável no aspecto 
econômico e social, não existindo impedimento quanto ao seu prosseguimento para inclusão 
na Ordem do Dia com a apreciação e votação pelos demais Edis. Sala das Reuniões 
Osvaldo Vieira Sarmento, 23 de outubro de 2023. Ver. Vali Evaristo Giacomelli- Presidente, 
Ver. (a) Guiomar Terezinha Heckler- Secretária; Ver. Cleomar Alves de Freitas– Membro. 
Colocou em discussão os pareceres das comissões ao Projeto de Lei nº 85/2023, autoria 
Poder Executivo Municipal.  Não havendo oradores, colocou em votação o Projeto de Lei nº 
85/2023, autoria Poder Executivo Municipal, juntamente com os pareceres das comissões, 
tendo sido aprovado por unanimidade de votos.  Fez leitura: Projeto de Lei nº 86/2023, 
autoria Poder Executivo Municipal, Ementa: Autoriza a abertura de Crédito Especial no 
Orçamento do Município de Almirante Tamandaré do Sul, para o Exercício de 2023 e dá 
outras providências. Fez leitura da justificativa do projeto de lei. Parecer da Comissão de 
Justiça e Finanças, Projeto de Lei nº 86/2023, Ementa: Autoriza a abertura de Crédito 
Especial no Orçamento do Município de Almirante Tamandaré do Sul, para o Exercício de 
2023 e dá outras providências. Em análise à matéria em tela, verifica-se que quanto à 
iniciativa tal propositura preenche os requisitos legais. Ademais, a comissão verificou que, o 
Projeto, ora apresentado, está em consonância com as regras que regem a legalidade, 
constitucionalidade e viável no aspecto financeiro. Assim sendo, no que nos compete 
analisar, opinamos pela emissão do parecer favorável. Sala das Reuniões Osvaldo Vieira 
Sarmento, 23 de outubro de 2023. Ver. (a) Rosangela Strack– Presidente, Ver. Ironi José 
Sebben– Secretário; Ver. Adair Klein – Membro. Parecer da Comissão de Ordem Econômica 
e Social, Projeto de Lei nº 86/2023, Ementa: Autoriza a abertura de Crédito Especial no 
Orçamento do Município de Almirante Tamandaré do Sul, para o Exercício de 2023 e dá 
outras providências. Diante do parecer emitido pela Comissão de Justiça e Finanças, 
entendemos que o Projeto de Lei em apreço é viável no aspecto econômico e social, não 
existindo impedimento quanto ao seu prosseguimento para inclusão na Ordem do Dia com a 
apreciação e votação pelos demais Edis. Sala das Reuniões Osvaldo Vieira Sarmento, 23 de 
outubro de 2023. Ver. Vali Evaristo Giacomelli- Presidente, Ver. (a) Guiomar Terezinha 
Heckler- Secretária; Ver. Cleomar Alves de Freitas– Membro. Colocou em discussão os 
pareceres das comissões ao Projeto de Lei nº 86/2023, autoria Poder Executivo Municipal. 
Não havendo oradores, colocou em votação o Projeto de Lei nº 86/2023, autoria Poder 
Executivo Municipal, juntamente com os pareceres das comissões, tendo sido aprovado por 
unanimidade de votos.  Fez leitura: Projeto de Lei nº 87/2023, autoria Poder Executivo 
Municipal, Ementa: Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento do Município de 
Almirante Tamandaré do Sul, para o Exercício de 2023, e dá outras providências. Fez leitura 
da justificativa do Projeto de Lei. Parecer da Comissão de Justiça e Finanças, Projeto de Lei 
nº 87/2023, Ementa: Autoriza a abertura de Crédito Especial no Orçamento do Município de 
Almirante Tamandaré do Sul, para o Exercício de 2023, e dá outras providências. Em análise 
à matéria em tela, verifica-se que quanto à iniciativa tal propositura preenche os requisitos 
legais. Ademais, a comissão verificou que, o Projeto, ora apresentado, está em consonância 
com as regras que regem a legalidade, constitucionalidade e viável no aspecto financeiro. 
Assim sendo, no que nos compete analisar, opinamos pela emissão do parecer favorável. 
Sala das Reuniões Osvaldo Vieira Sarmento, 23 de outubro de 2023. Ver. (a) Rosangela 
Strack– Presidente, Ver. Ironi José Sebben– Secretário, Ver. Adair Klein – Membro. Parecer 
da Comissão de Ordem Econômica e Social, Projeto de Lei nº 87/2023, Ementa: Autoriza a 
abertura de Crédito Especial no Orçamento do Município de Almirante Tamandaré do Sul,  



 
 
para o Exercício de 2023, e dá outras providências. Diante do parecer emitido pela Comissão 
de Justiça e Finanças, entendemos que o Projeto de Lei em apreço é viável no aspecto 
econômico e social, não existindo impedimento quanto ao seu prosseguimento para inclusão 
na Ordem do Dia com a apreciação e votação pelos demais Edis. Sala das Reuniões 
Osvaldo Vieira Sarmento, 23 de outubro de 2023. Ver. Vali Evaristo Giacomelli- Presidente, 
Ver. (a) Guiomar Terezinha Heckler- Secretária; Ver. Cleomar Alves de Freitas– Membro.  
Colocou em discussão os pareceres das comissões ao Projeto de Lei nº 87/2023, autoria 
Poder Executivo Municipal. Vereador Ironi José Sebben solicitou a palavra e colocou (na 
íntegra): Antes de falar sobre o projeto eu quero cumprimentar a todos principalmente uma 
saudação especial ao Tranquilo e ao Claudionor, além de cumprimentar eu quero 
parabenizar a vocês e toda a equipe corrente do amor pelo excelente trabalho que estão 
apresentando aqui em Almirante Tamandaré do Sul e que logo mais uns dias vão estar 
representando  Almirante Tamandaré do Sul la em Muçum, Muçum é onde aquela cidade 
que o povo sofreu a poucos dias atrás, parabéns para vocês é muito bem lembrado de vocês 
ir la levar o nome de Tamandaré, parabéns a vocês e toda a equipe corrente do amor. Esse 
projeto oitenta e sete não sei se é acaso que o colega, sempre digo colega porque a gente 
não se esquece, não sie se é acaso ou é mais uma vez você esta aqui na casa hoje  onde  
esta sendo aprovado o projeto do Paulo Paim, meu senador Paulo Paim do PT, e dias atrás 
você estava aqui também e nos aprovamos um projeto de cem l mil real do  Marcon, só para 
um esclarecimento esse projeto é de duzentos e cinquenta mil  reais e eu estava fazendo a 
conta só  para a caixa liberar o projeto a caixa desconta onze mil cento e quarenta e quatro, 
então já não é mais duzentos e cinquenta é duzentos e trinta e oito e pouco, é lamentável ter 
que deixar quase doze mil reais para a caixa, e já no próximo projeto o oitenta e oito também 
já e um projeto que vai ser casado com esse aqui  que é todas as verbas todos os projetos 
que vem verba federal a prefeitura tem que dar a contrapartida, então já no próximo projeto 
senhor presidente nós vamos aprovar também trinta e dois mil reais que é contrapartida 
desse projeto e parabéns para a administração onde vai colocar esse projeto melhorias nos 
dois bairros,   bairro esperança e bairro mattjie, muito obrigado. Colocou em votação o 
Projeto de Lei nº 87/2023, autoria Poder Executivo Municipal, juntamente com os pareceres 
das comissões, tendo sido aprovado por unanimidade de votos. Fez leitura: Projeto de Lei nº 
88/2023, autoria Poder Executivo Municipal, Ementa: Autoriza o Município de Almirante 
Tamandaré do Sul a suplementar dotações no orçamento para o Exercício de 2023 e dá 
outras providências. Fez leitura da justificativa do projeto de lei. Parecer da Comissão de 
Justiça e Finanças, Projeto de Lei nº 88/2023, Ementa: Autoriza o Município de Almirante 
Tamandaré do Sul a suplementar dotações no orçamento para o Exercício de 2023 e dá 
outras providências. Em análise à matéria em tela, verifica-se que quanto à iniciativa tal 
propositura preenche os requisitos legais. Ademais, a comissão verificou que, o Projeto, ora 
apresentado, está em consonância com as regras que regem a legalidade, 
constitucionalidade e viável no aspecto financeiro. Assim sendo, no que nos compete 
analisar, opinamos pela emissão do parecer favorável. Sala das Reuniões Osvaldo Vieira 
Sarmento, 23 de outubro de 2023. Ver. (a) Rosangela Strack– Presidente, Ver. Ironi José 
Sebben– Secretário; Ver. Adair Klein – Membro.  Parecer da Comissão de Ordem Econômica 
e Social, Projeto de Lei nº 88/2023, Ementa: Autoriza o Município de Almirante Tamandaré 
do Sul a suplementar dotações no orçamento para o Exercício de 2023 e dá outras 
providências.  Diante do parecer emitido pela Comissão de Justiça e Finanças, entendemos 
que o Projeto de Lei em apreço é viável no aspecto econômico e social, não existindo 
impedimento quanto ao seu prosseguimento para inclusão na Ordem do Dia com a  



 
 
apreciação e votação pelos demais Edis. Sala das Reuniões Osvaldo Vieira Sarmento, 23 de 
outubro de 2023. Ver. Vali Evaristo Giacomelli- Presidente, Ver. (a) Guiomar Terezinha 
Heckler- Secretária, Ver. Cleomar Alves de Freitas– Membro.  Colocou em discussão os 
pareceres das comissões ao Projeto de Lei nº 88/2023, autoria Poder Executivo Municipal.  
Não havendo oradores,  colocou em votação o Projeto de Lei nº 88/2023, autoria Poder 
Executivo Municipal, juntamente com os pareceres das comissões,  tendo sido aprovado por  
unanimidade de votos. Dando prosseguimento,  coloco em  discussão  a moção nº 57,  
autoria da  vereadora  Rosangela Strack,  subscrito por maioria  dos  parlamentares,  a 
moção nº 58, autoria de todos os Parlamentares,  a moção nº 59, autoria de todos os 
Parlamentares,  e  a moção nº 60, autoria vereadora  Rosangela Strack, subscrito por  
maioria dos parlamentares,    apresentados  e lidos na matéria da presente reunião.   Não 
havendo oradores, coloco em votação a moção nº 57, autoria   vereadora Rosangela Strack, 
subscrito por demais parlamentares, tendo sido aprovado por unanimidade.  Coloco em 
votação a moção nº 58, autoria de todos os Parlamentares, tendo sido aprovado por 
unanimidade.  Coloco em votação a moção nº 59, autoria de todos os Parlamentares, tendo 
sido aprovado por unanimidade.  Coloco em votação a moção nº 60, autoria da vereadora 
Rosangela Strack, subscrito por maioria dos parlamentares, tendo sido aprovado por 
unanimidade.  Não havendo manifestação para o espaço reservado as explicações pessoais, 
comunicou que a próxima reunião ordinária será realizada no dia trinta de outubro   do ano 
corrente, com início as 18h30min., estando os vereadores convocados a comparecer.  Nada 
mais havendo a tratar, sob a proteção de deus declaro encerrada    a presente reunião 
ordinária. Nada maia havendo a constar declaro encerrada a presente ata.  


